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missão de Finanças do CNAS, mas que é necessário entender 
porque não houve o empenho e utilização dos valores aqui em 
São Paulo. A Presidenta Cassia informa que será necessário reali-
zar uma plenária extraordinária para analisar a proposta da 
SMADS de criação de uma modalidade nova de SEAS, e que tem 
como proposta de nomenclatura SEAS Braços Abertos, esclare-
ceu que esta proposta já veio para o conselho analisar, contudo, 
como proposta de projeto Inclusão em Foco, foi retirado de pau-
ta porque houve a reflexão da Coordenação de ao invés de ser 
implantado como projeto, ser uma modalidade de serviço exis-
tente na Portaria 46 e 47. Com isso será necessário convocar 
uma reunião extraordinária deste conselho, uma vez que preci-
samos aprovar com agilidade, tendo em vista o prazo da Lei 
13.019/2014, ressaltando que esta reunião precisará acontecer 
antes do dia vinte e cinco de maio. Houve o consenso de instau-
rar a plenária extraordinária no dia vinte e um de maio às 14 
horas. Diante disso a CPP e CFO chamará reunião conjunta, no 
dia doze de maio, para avaliar a proposta da SMADS e levar 
para o pleno extraordinário no dia 21 de maio. A SMADS deverá 
encaminhar a proposta, a Secretaria Executiva fica com a incum-
bência de ligar para a Sra. Isabel Bueno, Coordenadora da Prote-
ção Social Especial, para que encaminhe a minuta da proposta 
para este conselho antes da reunião conjunta da CPP e CFO. A 
Conselheira Elisa retoma o informe da reunião sobre o Marco 
Regulatório, que acontecerá na UNINOVE, esclarecendo de que o 
objetivo é publicizar como a sociedade deve participar da con-
sulta pública deste tema. O Sr. Wanderley esclareceu que o FAS 
já está divulgando o evento. A Conselheira Gabriela informa que 
o Comitê do Plano Municipal Decenal de Medidas Socioeducati-
vas em Meio Aberto que está construindo a Minuta do Plano re-
alizará 5 audiências públicas, e que será importante a participa-
ção no dia vinte e cinco de maio deste ano, principalmente da 
sociedade civil, e que já passou o plano para os conselheiros, e 
destaca a importância deste conselho se fazer presente neste 
debate para se apropriar. O Conselheiro Daniel apresenta infor-
mações sobe o CMETI, e que está sendo construído o Plano Mu-
nicipal de Erradicação do Trabalho Infantil, e que terá Reunião 
no dia quatorze de maio. O Vice-Presidente Carlos informa que 
será necessário avaliar a prestação de contas 2014 e o Plano 
2015 da SMADS, para inserção no SUASWEB, e reforça a necessi-
dade de cobrar da SMADS o material para avaliação deste con-
selho. Quanto ao ponto de pauta sobre as Audiências Públicas 
Regionais de Monitoramento e Controle das Deliberações das 
Conferências, o Coordenador Carlos informa que a previsão de 
datas para acontecer as Audiências Públicas Regionais é nos 
dias dois, três, nove, dez e onze de junho deste ano, e que está 
sob a responsabilidade das conselheiras Cassia e Carmem a ta-
refa de articulação dos locais. O Coordenador Natanael solicita a 
palavra e retoma sua preocupação quanto ao retorno da SMADS 
referente ao prazo para apresentar a este conselho o Plano de 
Adequação, de Transição do SAICAS conforme previsto na Reso-
lução Conjunta do CMDCA e COMAS nº 02/2014. E que os pra-
zos já estão esgotados e que este conselho também tem prazo 
para cumprir com esta demanda de trabalho. E ressalta a neces-
sidade de cobrar oficialmente a SMADS. A proposta de retomar a 
cobrança da SMADS foi acolhida, e a Secretaria Executiva deverá 
preparar e encaminhar ofício notificando a SMADS cobrando o 
retorno desta matéria. A pauta sobre a manutenção das entida-
des, a Presidenta Cássia esclarece que saiu de pauta porque este 
conselho aguardará retorno da CRI referente ao levantamento 
do número de entidades que não fizeram a entrega do pedido 
de manutenção, conforme previsto na resolução COMAS-SP nº 
528. Mas foi proposta publicação de Comunicado de Orientação 
das Entidades quanto ao prazo de regularização, após o Recebi-
mento de Notificação via A.R.. O Comunicado foi construído e 
aprovado pelo pleno, conforme segue: COMUNICADO - COMAS 
- SP Nº70/2015 - O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL DE SÃO PAULO – COMAS/SP, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES 
QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI 12.524, DE 01.12.97, RE-
GULAMENTADA PELO DECRETO 38.877, DE 21.12.99 E, COM 
BASE NAS DISPOSIÇÕES DE SEU REGIMENTO INTERNO E DOS 
ARTIGOS ABAIXO ELENCADOS DA RESOLUÇÃO 528/2011 DE 03 
DE MARÇO DE 2011, COMUNICA QUE: NOTIFICARÁ ATRAVÉS 
DE CORRESPONDÊNCIA COM AVISO DE RECEBIMENTO – AR 
(ARTIGO 33) AS ENTIDADES E ORGANIZAÇÕES DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL QUE NÃO ENTREGARAM PEDIDO DE MANUTENÇÃO DA 
INSCRIÇÃO ATÉ 30 DE ABRIL DE 2015 (ARTIGO 28, INCISO IV). O 
PRAZO FINAL PARA QUE ESTAS ENTIDADES OU ORGANIZAÇÕES 
APRESENTEM O PEDIDO DE MANUTENÇÃO DA INSCRIÇÃO NO 
ANO DE 2015 SERÁ DE 30 (TRINTA) DIAS A CONTAR DA DATA 
DA ASSINATURA DO DESTINATÁRIO, CONSTANTE NO AVISO DE 
RECEBIMENTO – AR (ARTIGO 34). APÓS ESSE PRAZO, A NÃO 
APRESENTAÇÃO DO PEDIDO DE MANUTENÇÃO, ACARRETARÁ 
O CANCELAMENTO DE SUA INSCRIÇÃO (ARTIGO 32, INCISO VI). 
CÁSSIA GORETI DA SILVA, PRESIDENTE – COMAS-SP. Na se-
qüência foi lido o relato da Comissão de Relações Interinstitucio-
nais, onde segue quadro abaixo de análise de solicitação de ins-
crição das entidades neste Conselho.

tivas foram acolhidas e referendadas pelo plenário todas as pro-
postas de mudanças, no entanto, tendo em vista que ainda te-
mos vacâncias nas vagas de governo de algumas secretarias, foi 
proposto que o Sr. Natanael permaneça na coordenação interina 
da Comissão de Finanças e Orçamento até que a Sra. Marília 
tome posse e seja indicada pelo governo a assumir a Coordena-
ção da CFO. O Vice-Presidente Carlos Nambu informa que em 
Reunião da Presidência e Vice-Presidência com a Secretária Lu-
ciana Temer foi manifestada a avaliação do CDA em relação ao 
Evento de Vigilância socioassistencial que não estaria a contento 
dentro das expectativas da apresentação do diagnóstico e foi 
proposto pela SMADS o fracionamento do Atlas por Região afim 
de qualificar o debate nas Conferências Regionais mesmo será 
disponibilizado para toda a cidade. O segundo informe referente 
à Secretaria Executiva é de que houve autorização para a solici-
tação da Sra. Susana, Sra. Daiane e Sra. Mafalda quanto à saída 
do COMAS-SP, uma vez que essas funcionárias tiveram convites 
para trabalhar em outras áreas, na perspectiva de promoção e 
que, em conversa com a Secretária, ficou acordado que, após a 
entrada dos aprovados do concurso público, procederá o proces-
so de substituição dos funcionários que serão promovidos. 
Quanto a portaria 46 e 47, segundo a Sra. Secretaria Adjunta 
Cristina, até agosto será encaminhado o material para a análise 
do COMAS-SP e que hoje a Proteção Básica está em discussão 
sobre os Serviços Municipalizados. O próximo informe diz respei-
to a CND, que segundo a SMADS, não houve prejuízos para as 
entidades e que não haverá, pois segundo a Secretaria de Negó-
cios Jurídicos, existe portaria determinando que qualquer serviço 
prestado tem que ser pago, independente da CND, mas que é 
papel da gestão essa análise e decisão. O Sr Wanderley solicitou 
a palavra, e esclareceu que houve sim entidades prejudicadas, 
não tiveram as verbas repassadas. Seguindo o informe, relatou 
que sobre a Conferência Municipal de Assistência Social ocorrerá 
no dia dezenove de maio reunião da comissão central, e esclare-
ceu que devido à pendência de terceiros o conselho está em 
momento crítico no que se refere aos prazos de realização, devi-
do principalmente aos atrasos do CNAS quanto a definição de 
metodologia, instrumental, orientações e diretrizes de trabalho. 
Tendo em vista essa situação, propõe ao pleno a autonomia da 
Comissão Central para todos os encaminhamentos necessários à 
realização das Conferências Regionais e Municipal, pois não ha-
verá tempo dos citados encaminhamentos, após apreciação das 
Plenárias, prejudicando a Conferência Municipal. Proposta apro-
vada pelo Pleno. Informa que a minuta referente ao decreto que 
regulamenta a Lei 13.019/2014 está no site da Prefeitura para 
consulta pública, e que haverá evento na UNINOVE, na próxima 
segunda-feira, às quatorze horas, e em virtude dessa importante 
reunião, a Presidenta Cássia informou que foi suspensa a reu-
nião da Comissão de Controle Social do Programa Bolsa Família. 
O evento terá a participação da Sra. Secretária da SMADS Lucia-
na Temer e o Sr. Secretário da Educação Chalita. Houve a infor-
mação de que referente a necessidade de mudança do Estatuto 
das Entidades, espera-se que no decreto estabeleça o detalha-
mento, mas que o prazo máximo para vigorar o Marco Regulató-
rio será de vinte e sete de julho de 2015. Quanto a exigência 
dessa alteração houve o registro de que existem determinadas 
SAS, talvez por falha na comunicação, impuseram e determina-
ram a alteração antes do dia 27 de julho de 2015 sem orienta-
ção ou detalhamento da “recomendação” A reclamação é de 
que o encaminhamento da SAS está ocorrendo de forma imposi-
tiva. O Sr. Natanael registra que as entidades sociais receberam 
formulários para preenchimento referente a jornada ampliada 
sem qualquer explicação, e sim com a determinação de preen-
chimento imediato. O Vice-Presidente Carlos Nambu esclareceu 
que a SMADS está recebendo recurso federal (em torno de trinta 
e quatro milhões) para a ampliação e/ou qualificação do serviço, 
contudo o trabalho continuará sendo executado pela Assistência 
Social, tendo em vista o trabalho socioeducativo. A reclamação 
apresentada é de que não houve nenhuma orientação e o prazo 
para preenchimento foi exíguo. A Conselheira Carmem esclare-
ceu que todas as SAS receberam material orientador sobre o as-
sunto trazido. O Sr. Ricardo solicita pronunciamento e informa 
que tomou conhecimento de que existem recursos federais que 
não foram repassados, e que alguns casos foram pela falta da 
CND, mas que foi informado que houve também atraso no re-
passe federal. Esclareceu ainda que teve a oportunidade, em um 
evento ocorrido em São Paulo, de conversar com a Ministra Tere-
za Campelo, e que na oportunidade esclareceu que houve uma 
medida federal de só realizar repasse para os municípios que 
não tinham dinheiro no fundo para ser executado, e como São 
Paulo está nessa situação, ou seja, com verbas federais que não 
foram empenhadas e tão pouco utilizadas e que estão paradas 
no Fundo Municipal da Assistência Social, e por este motivo não 
foi possível o repasse de verbas federais. A proposta apresenta-
da pelo Sr. Ricardo é de que o COMAS-SP leve para o CNAS, na 
Comissão de Finanças, a solicitação de esclarecimentos sobre o 
não repasse das verba federais. A Presidenta Cassia esclareceu 
que esse debate também aconteceu no CONGEMAS, e que se 
dispõe a levar o questionamento para a próxima reunião da Co-
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COMUNICADO - COMAS - SP Nº97/2015
O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO 

PAULO – COMAS/SP, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE 
SÃO CONFERIDAS PELA LEI 12.524, DE 01.12.97, REGULAMEN-
TADA PELO DECRETO 38.877, DE 21.12.99 E, COM AS DISPOSI-
ÇÕES DE SEU REGIMENTO INTERNO, TORNA PÚBLICA A ATA DA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DE 08 DE MAIO DE 2015.

CARLOS NUMBU
Presidente em exercício
COMAS/SP
ATA Nº 31/2015 REUNIÃO ORDINÁRIA DE 08 DE MAIO DE 

2015 DO PLENÁRIO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊN-
CIA SOCIAL DE SÃO PAULO - COMAS-SP.

Ao oitavo dia do mês de maio de 2015, sexta-feira, no perí-
odo das 13h00min às 17h50min, foi realizada a plenária ordiná-
ria do Conselho Municipal de Assistência Social – COMAS - SP, 
na Sede do Conselho à Praça Antônio Prado, nº 33, 12º andar, 
Centro, São Paulo/SP de acordo com Comunicado COMAS-SP nº 
67/2015, publicado no D.O.C. de 05/05/2015, pág. 43. Presentes: 
Conselheiros Titulares: Gislene Ferreira Américo, Daniel Martins 
Silva, José Luiz da Silva, Maria Aparecida Nery, Joaquim Carlos 
Monteiro de Carvalho, Carlos Nambu, Natanael de Jesus Olivei-
ra, Valeria da Silva Reis Ribeiro, Cassia Goreti da Silva, Walter 
Antonio Morato, Elisa Maria Grossi Manfredini, Claudia Elizabe-
te da Silva, Gabriela Biazi Justino da Silva. Conselheiros Suplen-
tes: José Ricardo Goulart, Zorobabel Mendes Rodrigues, Celina 
Coutinho, Vera Aparecida Salgueiro Pereira, Ivana Azevedo Mar-
tins Vilgelinas, Clodoaldo Jose Muchinski, Carmem Ligia Fontou-
ra Bongiovanni, Fabio Alves Correia. Justificada: Maria Alice Ra-
mos de Carvalho. Ausentes: Valeria Cristina Lopes Princz, 
Mauricio de Góis Dantas, Fernanda Campana, Elaine Aparecida 
Lorenzo, Sergio Pinto Carneiro, Marisa Altomare Ariente, Maia 
Aguilera F. Matos. Mesa de deliberação: Gislene Ferreira Américo, 
Daniel Martins Silva, José Luiz da Silva, Maria Aparecida Nery, 
Joaquim Carlos Monteiro de Carvalho, Carlos Nambu, Natanael 
de Jesus Oliveira, Valeria da Silva Reis Ribeiro, Cassia Goreti da 
Silva, Walter Antonio Morato, Elisa Maria Grossi Manfredini, 
Claudia Elizabete da Silva, Gabriela Biazi Justino da Silva. Fabio 
Alves Correia. Convidados: Thiago Ferreira Cabral- FEBAS-Fórum 
das Entidades, Cidadã - Maria da Penha de Jesus-Paróquia N.Sra. 
da Consolação, Wanderley Aparecido Turine - FAS-Fórum de As-
sistência Social da Cidade de SP, Marilia Câmara de Assis - Secre-
taria do Governo Municipal, Débora Maria Mustapha Coelho – 
Secretaria do Governo Municipal, Sandra Regina de Carvalho 
Lojudice – Fundação Francisca Francisco e Clara de Assis, Cleide 
Fernandes dos Santos - Obra Social Dom Bosco Itaquera, estu-
dante Luciana Souza Santos, Stephanie Imela Simãozinho – PIA 
Sociedade Filhas de São Paulo, Marcos Muniz - Liga Solidária. 
Pauta: Reunião dos Segmentos Sociedade Civil e Poder Público; 
Recomposição e Posse do Conselho Diretor e Coordenações de 
Comissões; 1- Secretaria Executiva - Verificação de quórum e 
substituição de Conselheiros; 2–Aprovação da Pauta; 3-Aprova-
ção da Ata nº 30 de 27/04/2015; 4-Conselho Diretor; 4.1)Infor-
mes, 4.2) Audiências Públicas Regionais de Monitoramento e 
Controle das Deliberações das Conferências - Infraestrutura; 5–
Relato da Comissão de Relações Interinstitucionais. Após a Reu-
nião dos Segmentos Sociedade Civil e Poder Público, a Sra. Se-
cretária Executiva Susana de Almeida Silva passa à 
Recomposição e Posse do Conselho Diretor. Nesse momento, o 
Sr. Wanderley Aparecido Turine, Coordenador do FAS- Fórum de 
Assistência Social da Cidade de São Paulo, registrou sobre o en-
contro do FAS e FEBAS com a Secretária de SMADS, Dra. Luciana 
Temer em que os fóruns ponderaram sobre a possibilidade de 
recondução à Presidência do COMAS-SP, pelo Conselheiro Carlos 
Nambu e a Secretária informou que não abriria mão da presi-
dência ser assumida pelo poder público. O Sr. Thiago Ferreira 
Cabral, representante do FEBAS – Fórum das Entidades relatou 
sobre esse pleito junto à Secretária de SMADS e que o Secretário 
da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social-SEDS, Sr. Flo-
riano Pesaro, deixou claro que pela importância de 2015 ser um 
ano das Conferências de Assistência Social, não faria sentido o 
governo se manter na presidência do Conselho Estadual de As-
sistência Social, sendo que a presidência do CONSEAS será da 
Sociedade Civil sem alternância. O Fórum solicitou ao Secretário 
que conversasse sobre essa situação com a Secretária Luciana 
Temer. Frente a isso, o Sr. Thiago perguntou se a SMADS mantém 
o pleito da presidência pelo poder público. A Conselheira Cassia 
Goreti da Silva, representante de SMADS, informou que a Secre-
tária mantém a mesma posição, uma vez que o mandato dos 
conselheiros é de 2(dois) anos no COMAS-SP, bem como no pró-
ximo ano haverá uma nova composição de governo. A conduta é 
que a sociedade civil conduza a coordenação da Comissão de 
Monitoramento e Controle das Deliberações das Conferências e 
da Comissão Organizadora Central da XI Conferência Municipal 
de Assistência Social de São Paulo, que já está sendo feita pelo 
conselheiro da sociedade civil, Sr. Carlos Nambu. Em seguida, o 
representante do FEBAS, Sr. Thiago, expressou que os fóruns 
acatam essa decisão e confirmam o acordo feito com a Secretá-
ria de SMADS. A Sra. Secretária Executiva Susana de Almeida 
Silva então passou à recomposição e posse do Conselho Diretor, 
sendo apresentada pela Sociedade Civil e Poder Público: Presi-
dente Cassia Goreti da Silva - Poder Público; Vice-Presidente 
Carlos Nambu - Sociedade Civil. 1º Secretária, Valeria da Silva 
Reis Ribeiro - Sociedade Civil e 2º Secretária Claudia Elizabete 
da Silva – Poder Público. Até este momento o registro da ata foi 
realizado pela Sra. Nilda, da Secretaria Executiva, sendo que 
após o referendo do Plenário e a posse do Conselho Diretor, a 
ata passa a ser registrada pela 1ª secretária, Sra. Valéria. A Sra. 
Presidenta Cassia saúda a todas e todos os presentes, solicita a 
plenária a aprovação da pauta, sendo esta aprovada sem desta-
ques. O Vice-Presidente Carlos Nambu foi convidado pela Sra. 
Presidenta Cássia a fazer o registro dos informes do CDA - Con-
selho Diretor Ampliado. Antes de iniciar a pauta, a Conselheira 
Valéria manifestou a necessidade de mudança na CPP, pois uma 
vez 1ª Secretária do COMAS/SP, não conseguirá acumular a fun-
ção de Coordenação da CPP, deixa a disposição o cargo de coor-
denação, se mantendo como membro da CPP, CMCDC e Comis-
são Central da XI CMAS, a Presidenta pergunta se existe mais 
alguma manifestação de mudança, e o Conselheiro Natanael 
solicita sua saída da Coordenação da Comissão de Finanças e 
Orçamento, e se candidata a Coordenação da CPP, se mantendo 
nas comissões CFO, CMCDC, Comissão Central da XI CMAS. O 
Conselheiro Joaquim Carlos Monteiro manifesta seu desejo de 
manter-se apenas na CRI, saindo da CFO. O Conselheiro Clodoal-
do se manifesta interessado em assumir a coordenação da CRI. 
Houve o pronunciamento de todos os presentes, e após justifica-

 DIRETORIA REGIONAL DE SÃO MATEUS
 COMUNICADO Nº 861 DE 16 DE JUNHO DE 2015.
O Secretário Municipal de Educação, no uso de suas atri-

buições legais e conforme o que lhe apresentou a Diretora Re-
gional de Educação, divulga a chamada dos candidatos inscritos 
e selecionados nas Unidades Educacionais abaixo relacionadas, 
obedecida a ordem de classificação, nos termos dos Comunica-
dos SME nº 582, de 10/04/15, publicado no DOC de 11/04/15, 
para a função de Professor de Ensino Fundamental e Médio, 
com fins de atuação nas Escolas Municipais de Ensino Funda-
mental – EMEFs, Escolas Municipais de Ensino Fundamental II e 
Médio – EMEFMs e nas Escolas Municipais de Educação Bilín-
gue para Surdos - EMEBSs, conforme autorização expressa em 
Despacho do Senhor Secretário Municipal de Educação, Ofício 
nº 88/2015/SME G, publicado no DOC de 11/04/15.

ÁREA DE CONHECIMENTO: EDUCAÇÃO FÍSICA
EMEF JULIO DE GRAMMONT

Classif. Nome RG
1 ROSANA ALENXANDRINA BRANCO 12.337.091-7
2 EVANDRO BAPTISTA DOS SANTOS 23.229.539-6

ÁREA DE CONHECIMENTO: GEOGRAFIA
EMEF VINICIUS DE MORAES

Classif. Nome RG
1 JOÃO SACERDOTE DE SOUSA 18.840.851-4

ÁREA DE CONHECIMENTO: INGLÊS
EMEF CEU CANDIDA DORAN PINTO PRETINI, PROF

Classif. Nome RG
1 REGINA SONIA ROSALINI 5.401.823-0
2 EUCILENE SILVA 18.303.963-4
3 GRACIETE PONTES SILVA 19.115.028-0
4 SUELI DE FATIMA STOEKLY DA SILVA 27.741.072-1

ÁREA DE CONHECIMENTO: GEOGRAFIA
EMEF FELICIO PAGLIUSO, PROF.

Classif. Nome RG
1 SANDRA MARIA VIEIRA 12.339.080-1

ÁREA DE CONHECIMENTO: INGLÊS
EMEF VIRGINIA LORISA ZEITOUNIAN CAMARGO, PROFª

Classif. Nome RG
1 IZAEL DA COSTA FIGO FILHO 11.632.548-0

Os candidatos acima relacionados deverão comparecer, 
pessoalmente, dia 19/06/15, às 8 horas, na Av. Ragueb Choffi, 
nº 1.550, Bairro Três Marias, São Mateus, para providências ini-
ciais de contratação, portando os seguintes documentos:

a) cédula de identidade – RG;
b) documento comprobatório de habilitação específica;
c) demonstrativo de pagamento, em caso de servidor ou 

ex-servidor.
O não atendimento à convocação, no dia e horário acima 

discriminados, implicará na chamada de outros candidatos, 
seguindo rigorosamente a ordem de classificação.
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 ASSESSORIA JURIDICA

 SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA 
MUNICIPAL

MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
Ata da Sessão de Julgamento
Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e quinze, 

na sede da Secretaria Municipal de Esportes, Rua Pedro de 
Toledo 1651, reuniram-se os membros do Superior Tribunal de 
Justiça Desportiva Municipal - STJDM para o julgamento do 
recurso 01/2015, estando presentes o Presidente do Tribunal Sr. 
Maurício Morais Tonin, o Vice-Presidente do Tribunal Sr. Roberto 
Souza Dantas, os juízes titulares Sr. Jamil Andalaft, Vania R. G. 
Cardoso e Fabio Brandão e as juízas auditoras Dras. Vanessa 
Yamane e Tarsila Martinho. Ausente justificadamente os demais 
membros do Tribunal.

Foi esclarecido que o interessado foi informado da realização 
da sessão de julgamento.

Recurso 01/2015
Relator Sr. Maurício Morais Tonin:
Trata o caso de aplicação de penalidade pelo TJDM de 

eliminação da equipe da competição TAÇA CIDADE SÃO PAULO, 
em razão da invasão das torcidas das equipes A.D. SÃO CAE-
TANO DIADEMA e E F JARDIM NITEROI. Tal fato está descrito 
tanto na súmula como no relatório do representante da SEME. 
Ocorre que no relatório do representante da SEME afirma-se 
que somente a equipe São Caetano invadiu o campo. Já o 
representante do CDC Maria Felizarda afirma que houve briga 
generalizada e invasão das duas torcidas.

Em recurso a equipe alega que não houve tumulto gene-
ralizado, tampouco invasão da torcida de sua equipe. Pede a 
revisão do julgamento.

Compareceram os Srs. Rogério Oliveira dos Santos, Eder de 
Lima e Silverio dos Santos da equipe.

O árbitro João Bosco da Costa compareceu e informou que 
houve invasão, mas não é possível identificar se eram das duas 
torcidas. Reiterou que os atletas e comissão técnica do Jardim 
Niteroi não causaram tumulto, estavam jogando a partida nor-
malmente. Já a equipe do São Caetano estava descontrolada. 
Em sustentação oral, o Sr. Rogério Oliveira dos Santos, técnico 
da equipe, afirmou que a sua equipe da categoria anterior já 
tinha ido embora, de forma que se houve invasão, foi do diretor 
do São Caetano e dos jogados deles. Aqueles que estavam ten-
tando conter a invasão eram atletas da outra equipe. O Sr. Eder 
afirmou que a equipe já estava classificada independentemente 
do resultado, razão pela qual não tinha nenhum interesse em se 
envolver em confusão.Já o Sr. Silverio dos Santos, presidente da 
entidade, afirma que está há 15 anos na região e tem a meta de 
incentivar o esporte e não violência. Acórdão: Da leitura do rela-
tório da representante da SEME, da oitiva do árbitro da partida 
e das alegações durante o julgamento, não ficou comprovada 
a invasão da torcida do Jardim Niterói, o que lhe renderia a 
punição de eliminação. Por outro lado, os atletas citados com 
ato de agressão devem ser punidos nos termos do regulamento. 
Por unanimidade, conheceram do recurso e deram provimento, 
para manter a equipe na competição, com a exclusão dos 
agressores do campeonato, nos termos do art. 23, alínea “e” 
do Regulamento: atleta 18 (Rhoan Nycolas Souza Paiva) e 15 
(Kevin Guimarães da Silva). Para o atleta Douglas Ponte, 3 jogos 
de suspensão, por jogada violenta.

O juiz titular Fabio Brandão preferiu não votar, por ser o 
organizador do campeonato.Encerrados os trabalhos, lida a 
presente ata, vai abaixo assinada pelos presentes.

Luma Clementino de Souza Lopes 44.375.967-4 11/05/2015 até 10/05/2016 UNICASTELO Pedagogia
Maria Aparecida Cavalcante Leandro 18.955.493-9 04/05/2015 até 03/05/2016 UNICSUL EAD - Pedagogia
Maria Rosenilda Santos da Silva 53.826.818-9 18/05/2015 até 17/05/2016 Faculdade Guaianás Pedagogia
Nathalia Fernandes Santos 46.660.939-5 06/05/2015 até 05/05/2016 Paschoal Dantas Pedagogia
Paloma de Sousa Sarmento Gallo 42.235.042-4 18/05/2015 até 17/05/2016 UNICASTELO Letras
Renata Gonçalves Oliveira 30.713.549-4 13/05/2015 até 12/05/2016 UNICID EAD - Pedagogia
Thiago dos Santos Lisboa 44.751.026-5 06/05/2015 até 31/12/2015 FAM Pedagogia
Vanessa da Silva Souza Mezalira 23.886.578-2 04/05/2015 até 03/05/2016 UNICASTELO Pedagogia

A Coordenação de Estágios da Diretoria Regional de Educação de Guaianases, conforme Portaria 006/SMG/2009 divulga a 
relação de estagiários DESLIGADOS no período de 01/05/2015 a 31/05/2015.
Nome RG Período de Estágio Instituição de Ensino Curso Data de Desligamento
Ana Carla Ferreira Moura 42.867.276-0 06/04/2015 até 30/05/2015 UNIARARAS EAD - Pedagogia 30/05/2015
Jeane Biliu da Silva 34.168.448-X 06/05/2013 até 05/05/2015 Universidade Braz Cubas EAD - Pedagogia 05/05/2015
Raquel Vieira Seara 20.294.357-4 06/05/2013 até 05/05/2015 Faculdade de São Paulo Pedagogia 05/05/2015

PROTOCO
LO

NOME CNPJ DATA DE 
ENTRADA NO 

COMAS-SP 

SITUAÇÃO SAS Deliberação
do plenário 

219/2011-
SERV 

Centro Comunitário Jardim 
Autodromo 

SASF - Serviço de Assistência 
Social a Família

57.184.723/0001-05 
57.184.723/0012-68 

14.12.2011 Inscrição de Serviço Capela do Socorro Alteração de 
endereço

405/2012 CERVI - Centro de 
Reestruturação para a Vida  

03.806.878/0001-07 30/11/2011 Pedido de 
Reconsideração - 

Inscrição de Entidade 

Lapa Deferido 

477/2012 Instituição Beneficente Nosso 
Lar 

62.026.976/0001-90 23/04/2012 Inscrição de Entidade Vila Mariana Deferido 

567/2012 Instituto Presbiteriano 
Mackenzie 

Projeto “Geração de Renda” 

60.967.551/0001-50 26/04/2012 Inscrição de Projeto Sé Cancelament
o

568/2012 Instituto Presbiteriano 
Mackenzie 

Projeto “MAR - Mackenzie 
Ambientalmente Responsável” 

60.967.551/0001-50 26/04/2012 Inscrição de Projeto Sé Cancelament
o

725/2012-
SERV 

Associação Educadora da 
Infância e Juventude 

Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos 

60.518.180/0001-20 

60.518.180/0014-44 

27/04/2012 Inscrição de Serviço Vila Maria Deferido e 
solicitar o 
original da 
inscrição
atualizada

do CMDCA 
781/2012-

SERV 
Centro Social São José 

Centro para Criança e 
Adolescente -  

CCA “Barro Branco”

48.118.384/0001-78 27/04/2012 Inscrição de Serviço Capela do Socorro Deferido 

823/2012-
SERV 

Federação de Irmãos Beneficente 
- FIB 

SERV: “Centro Social de 
Convivência Social e 

Capacitação para o Mundo do 
Trabalho” 

59.178.822/0001-00 27.04.2012 Pedido de 
Reconsideração - 

Inscrição de Serviço 

Guaianases Deferido 

954/2012-
SERV 

Clube de Mães Raios de Luar 61.587.333/0001-53 29.08.2012 Inscrição de Serviço Itaquera Indeferido 

1011/13-
SERV 

ISBET – Instituto Brasileiro Pro-
Educação, Trabalho e 

Desenvolvimento 

Programa de Aprendizagem 

43.126.366/0001-14 

43.126.366/0004-67 

22/01/2013 Inscrição de Serviço Sé Indeferido 

1012/13 Associação Saúde Criança São 
Paulo

14.644.881/0001-98 29/01/2013 Inscrição de Entidade 
Pedido de 

Reconsideração

Sé Deferido 

1061/13 Associação Criança Carente do 
Bairro Jardim Yporã 

02.556.417/0001-60 02/07/2013 Pedido de 
Reconsideração - 

Inscrição de Entidade 

Capela do Socorro Indeferido 

1162/14 Fundação Projeto Travessia 01.044.756/0001-03 14/02/2014 Inscrição de Entidade Sé Cancelament
o

1173/14 Samaritano São Francisco de 
Assis

02.627.820/0001-33 28.02.2014 Inscrição de Entidade Mooca Deferido 

1177/14 Movimento Estadual da 
População em Situação de Rua 

de São Paulo - MEPSRSP 

12.644.011/0001-93 31.03.2014 Inscrição de Entidade Sé Solicitação
de Vistas - 

Conselheiro 
Carlos
Nambu 

1222/14 INSTITUTO UNIBANCO 52.041.183/0001-97 22/07/2014 Inscrição de Entidade Sé Indeferido 

1248/14-
PROJ

União Nacional dos Deficientes 
Físicos -UNADEF 

Centro de Convivência para 
Pessoa Portadora de 

Necessidades Especiais 

43.986.678/0001-06 30/10/2014 Inscrição de Projeto Sé Indeferido 

1249/14-
SERV 

União Nacional dos Deficientes 
Físicos -UNADEF 

Centro de Convivência para 
Pessoa Portadora de 

Necessidades Especiais 

43.986.678/0001-06 30/10/2014 Inscrição de Serviço Sé Indeferido 
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